



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局

澳門特別行政區
中區社區服務諮詢委員會
周偉迎召集人台啟

來函編號
Sua referência 來函日期
Sua comunicação de 發函編號
Nossa referência 澳門郵政信箱 122 號
C. Postal 122 - Macau
021/CCSCZC/OFI/2025 2025/2/24 030433/DCECO/DCO/2025

事由：回覆中區社區服務諮詢委員會反映個案
Assunto: Resposta à Comissão Consultiva de Serviços Comunitários do Distrito Central

周偉迎召集人：

有關中區社區服務諮詢委員會委員反映的問題：

收件編號	個案編號	內容
076/CCSC/2025	04/CF-ZC/2025	完善福隆新街打造世遺特色 創新街

現附上本局的回覆，如有任何疑問，請與本局

耑此，順頌

公祺

局長

邱潤華

Yun Wah YAU
Assinatura
digital
2025.03.21
14:34:24 +0800

附件：回覆中區社區服務諮詢委員會反映個案（個案編號04/CF-ZC/2025）



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau

經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

就中區社區服務諮詢委員會反映個案

收件編號	個案編號	內容
076/CCSC/2025	04/CF-ZC/2025	完善福隆新街打造世遺特色創新街

經濟及科技發展局一直致力與本地地區商會合作，於不同社區推出多項扶持社區經濟的政策措施。2020 年推出的“特色店計劃”，至今推行了五個階段（十月初五街區、離島區、東南亞美食、北區社區美食及新口岸區），現時共約 300 間企業獲認可為特色店，店舖遍佈全澳各區，包括福隆新街及附近等區域。經過多年深耕推廣，“特色店計劃”宣傳取得顯著成效。截至 2024 年，特色店於有關平台的月均曝光量較未以特色店名義進駐前顯著上升 4 倍，感興趣度更增加達 15 倍。

除“特色店計劃”外，經科局亦舉辦“花薈北區”、“關前薈”等促進社區經濟活動，結合區內美食、零售、文創、景點等特色元素，提升區內多元魅力，吸引居民及旅客深入各社區遊覽及消費，助力中小企商戶經營。

為加大對澳門社區的宣傳力度，經科局於 3 月底將與國際知名卡通人物品牌合作，於社區增設以人氣卡通人物品牌為主的打卡裝置，並配合一系列的配套宣傳推廣，目的旨在優化社區整體形象，吸引人流入區打卡玩樂消費，帶動社區經濟進一步發展。